

Находкинский рабочий



5 ДЕКАБРЯ 1986 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

№ 231 (82. 1)



Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители
администрация г. Находки,
редакция «НР»

Выборы-96

МЫ ВЫЖИВЕМ ТОЛЬКО С ГНЕЗДИЛОВЫМ!

ОБРАЩЕНИЕ КОМИТЕТА ЖЕНЩИН Г. НАХОДКИ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! Вам, уставшим от проблем бытия, должно быть, очень сложно определиться и сделать свой выбор. Чтобы не сделать ошибки, мы внимательно подошли к каждой известной нам кандидатуре на пост мэра. Или оказались всем нам известные, уважаемые люди из руководства города. Как раз те, кого мы знаем не понаслышке, а по конкретным делам. Были, на наш взгляд, у каждого свои промахи и успешные решения.

Но все работали под руководством В. Гнездилова. И если город до сих пор не парализован, как многие города России и Приморья, значит, городская голова умело ориентируется в происходящих событиях и находит возможности для выживания. А нам, женам и матерям, бабушкам и подросткам, нужна только стабильность! Чтобы наши мужчины были сытыми и довольными, чтобы дети ходили в школу, автобусы возили нас на работу и на дачу, чтобы в нашем городе было интересно жить, было куда пойти отдохнуть!

Мы, уставшие от политики, все же понимаем, что выборы городской власти — важнейшее дело, и обязательно придем и проголосуем за Гнездилова Виктора Семеновича. Все это сложное для всех нас время мы, в силу своей женской приро-

ды, невольно вместе с ним переживали и его трудности. Особенно, когда беспощадные тайфуны практически ограбили тощую городскую казну, когда строился водовод, а надо было и ремонтировать школы, и содержать детские оздоровительные лагеря, и платить зарплату бюджетникам. Ведь не случайно нам завидуют все города и районы края.

КОМИТЕТ ЖЕНЩИН Г. НАХОДКИ

Городской комитет женщин поддержал также следующих кандидатов в муниципальный комитет г. Находки:

БАЛУНИНА Михаила Петровича, директора ККЦ «Русь» (округ № 6).

БОЛТЕНКО Юрия Николаевича, коммерческого директора СП «Дальневосточная рыболовная компания» (округ № 8).

ЖУКОВА Сергея Ивановича, директора международного морского клуба г. Находки (округ № 5).

УСОВУ Татьяну Ивановну, журналиста студии телевидения «Находка» (округ № 3).

Статистика

А мальчиков — больше...

На третье декабря городским отделом ЗАГС выписаны первые документы на 1261 маленького гражданина Находки. За соответствующий период прошлого года было зарегистрировано 1302 малыша. Как и прежде, число мальчиков больше.

Из осенних месяцев самым «урожайным» был октябрь. В одной из семей появилась двойня. И редкость по нынешним временам такое явление, как рождение восьмого и шестого ребенка.

По сравнению с прошлыми годами родители перестали затягивать сроки регистрации младенцев. По-прежнему дисциплинирует прежде всего получение страхового полиса.

А называют мамы и папы своих чад все больше старинными русскими именами. В Находке появились — Глафира, Зинаида, Тимофей, Радомир...

А кое на кого влияние, по-видимому, оказали «мыльные оперы», вообще засявшие на экранах иностранных фильмов. Отсюда — и Карина, Артур, Самуил...

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Новости культуры

„Весенние голоса“

ЗИМА ВСТУПАЕТ в свои права, а в детской хоровой школе уже думают о предстоящей весне, точнее о конкурсе «Весенние голоса».

Подготовка к нему ведется давно. А начнется он с предварительного отборочного тура. Конкурс охватит музыкальные школы, творческие коллективы... Начался поиск спонсоров.

Учебные программы дополнены не совсем обычными для этого учебного заведения предметами.

Нельзя не отметить творческий подъем в педагогическом коллективе школы. Так, преподаватели Л. Можайцева и Г. Хамов стали лауреатами краевого конкурса исполнителей эстрадной музыки. Высшую профессиональную категорию в ходе аттестации получили О. Кособокова и Л. Можайцева. Написанные ими пособия рекомендованы для использования в учебной программе. В школе формируется своя методическая база. В перспективе в коллективе планируют создание оперной студии.

Геннадий РОМАНОВСКИЙ.

„Скатертью дорога“...

ИЗВЕСТНЫЙ певец, бывший солист группы «Фристайл», Вадим Казаченко даст в Находке два концерта. Его новая программа называется «Скатертью дорога».

Первый концерт состоится в муниципальном центре культуры (ДКМ) 22 декабря в 17 часов. Второй — в ресторане «Океан» в 21 час. За справками обращаться по телефону 55120.

Отдел новостей «НР»

Самый памятный день..

ОПЕРАЦИОННАЯ НА КОЛОКОЛЬНЕ

Михаил Титович Подольский — человек, известный в городе своим мастерством хирурга. Заслуженный врач РСФСР. Более тридцати лет работает в городской больнице. А начинал в районной. И тот первый день помнит до сих пор...

ЭТО БЫЛО 16 августа 1955 года, когда по распределению приехал в Кировский район. Вот тут-то и исполнилась моя мечта стать хирургом. Почему — не знаю. В институте мне предлагали остаться на кафедре и заниматься научной работой по патфизиологии. Но по-видимому, я был готов к хирургии, поскольку интересовался давно этим. И при распределе-

нии сказал: мне не важно, где я буду работать, важно — кем буду работать. И вот — я в Кировке.

Нашел двухэтажное здание, переделанное, как узнал потом, из церкви. Две палаты большие и две маленькие. Тут же гинекологическое отделение и родильное. И заведовала больницей врач-гинеколог, обаятельная женщина. И была опера-

ционная на... колокольне. Тула вела узкая и крутая лестница, как на судне трап, и больных таскали на руках санитарки в операционную и обратно. Никакие носилки не проходили. Света не было, оперировали при керосиновых лампах.

Кстати, первую операцию пришлось делать в ту же ночь — привезли мужчину с тяжелой автомобильной травмой. И этот первый мой больной выжил, и даже остался трудоспособным. Потом был второй, третий, и так — до сих пор...

А что скажу за сегод-

няшний день? По сравнению с той, районной больничкой, наша городская в таком состоянии, что хоть кричи. С утра была встреча с кандидатом в мэры Крепу. Мне он не сделал ничего плохого, но и ничего хорошего, в его бытность заместителем главы он курировал медицину и именно тогда произошло разделение больницы на поликлиники. Это было совершенно не продуманное решение...

Ничего не могу сказать плохого о его сопернике Гнездилове. Кроме того, что в городском Совете народных депутатов мне с ним не пришлось решать глобальных вопросов, но с частными — было проблем.

Михаил ПОДОЛЬСКИЙ.

КУРС ВАЛЮТ

(на 4 декабря)

ВЕРХНЯЯ СТРОЧКА — ЗА ДОЛЛАР
НИЖНЯЯ — ЗА 10 ИЕН

Банк	Покупка	Продажа
СБЕРБАНК	5500 480	5600 510
БАНК НАХОДКА Гагарина, 12	5500 нет	5600 нет
ВНЕШТОРГБАНК Школьная, 19	5490 480	5600 500
ВОСТОКБИЗНЕС- БАНК ст. Находка	5530 460	5620 510
ДАЛЬРЫББАНК Красноармейская 2 Макарова, 5 ц/универмаг	5515 480	5600 510
ДАЛЬБАНК Ленинская, 9 Пограничная, 10 Школьная, 7	5500 470	5610 510
ПЕРВЫЙ ПРИМКОМБАНК Спортивная, 6	5510 470	5610 505
ПРОМСТРОЙБАНК Портовая, 17а	5510 480	5620 510

Выборы-96

НУЖЕН МЭР, СПОСОБНЫЙ НЕ ТОЛЬКО ОБЕЩАТЬ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ГРУППЫ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА К ИЗБИРАТЕЛЯМ НАХОДКИ.

22 ДЕКАБРЯ горожане должны выбрать мэра Находки, Мы, те, кому не безразлична судьба нашего города, имеем возможность сделать свой выбор.

Вот уже на протяжении десяти лет городом руководит Виктор Семенович Гнездилов. Что можно увидеть за время его работы? Было в городе много плохих дорог, много плохих и осталось. Как не было нормальной подачей воды в дома и квартиры, так это и сохранилось. Холодную воду зачастую отключают, а горячую мы видим, как правило, по праздникам и выходным. К этому все привыкли, но это же ненормально! С теплом происходит та же история. В Южном и Северном микрорайонах — постоянно проблемы; центральная котельная может обогреть только свое помещение.

Если взять новостройки, то новые и красивые здания в Находке в основном построили «новые русские» и «новые китайцы». Вот и показатель. В бюджете постоянно нет средств, а перед кем отчитывается мэр, куда и на что тратятся деньги налогоплательщиков, то есть наши с вами? Находку называют свободной экономической зоной, но налоговые и таможенные льготы отсутствуют. Тогда чем же Находка отличается от других городов России? Телевидение Находки транслирует пе-

редачу «Час мэра». Сколько мы с вами платим за эту передачу в месяц, чтобы выслушать обещания Виктора Семеновича, которые зачастую остаются лишь словами?

Давно обещал, например, отремонтировать дорогу по улице Постышева, что вдоль роддома. Но технику и строителей сюда согнали с наступлением морозов, и сейчас здесь просто «закапывают» бюджетные деньги. Было обещание разобраться с «великой китайской стеной», что строится вдоль улицы Малиновского. В результате уволен архитектор, а «стена» как стояла, так и стоять будет. Продолжать говорить о том, что можно было бы сделать, но не сделано, далее ни к чему, все и так об этом знают. Но вот о чем мы все же скажем. В Гнездилов — очень талантливый человек, потому что нужно обладать большим талантом, чтобы двое его заместителей, бывших членами одной с ним команды, не соглашались с методами управления нынешнего мэра.

сами выставили свои кандидатуры на выборы. Виктор Семенович гениально управляет городом, потому что только гений может привести хозяйство перспективного и некогда богатого города-порта к той черте, у которой мы сейчас находимся.

Сегодня Гнездилов балотируется на пост мэра. Не хочется ему работать в другой должности, не хочется выпускать из рук контроль за ресурсами города и деньгами налогоплательщиков. Нет сил отдавать власть другому, более компетентному и настойчивому управленцу. Если мы выберем Гнездилова — это значит, что еще четыре года будем жить так же, как прожили эти 9 лет, а может быть, и хуже. Мы думаем, что за эти годы он полностью проявил и исчерпал себя на этом важном посту. Наша группа не призывает голосовать конкретно за кого-то, мы просто хотим, чтобы наши земляки задумались — кто и чего стоит.

Мы предлагаем выбрать того, кто ясно и понятно изложит нам программу реального улучшения нашей с вами жизни в нашем городе и убедительно докажет, что он способен это сделать.

КВЕТКО, ТРУБЧАНИНА, ГУСЕВА, ГРЕЧКО, КОСОРУКОВА, ХАЛИДОВА, СЕРГАНОВ, КОНОЦНЕВСКИЙ, ЧИСТИН, СУЕВЦОВА.

Всего 24 подписи.

НАХОДКА—ЕГО ХЛОПОТЛИВЫЙ ДОМ...

ЖИВОЙ и многогранный организм городской администрации, как большой симфонический оркестр, только тогда играет без фальши, когда им управляет талантливый и требовательный дирижер. Именно таким дирижером и является уже на протяжении нескольких лет Виктор Семенович Гнездилов.

Не все и не всегда бывает гладко и хорошо, как всем хотелось бы. На то есть масса не зависящих от администрации причин. Но, в основном, все направления генерального плана развития города выполняются. Несмотря на то, что государство практически перестало финансировать строительство жилья, культурных и социально-бытовых объектов, такое строительство в городе ведется. Жилья ежегодно строится 40—50 тысяч квадратных метров, что составляет четвертую часть строительства всего жилья в Приморском крае. Созданы муниципальные центры культуры. Реконструируются объекты водозабора и водоснабжения города, завершено строительство городских очистных сооружений, которые признаны лучшими в крае. В нормальном ра-

бочем состоянии сегодня муниципальные котельные и жилье, построено несколько рынков и других торговых объектов. Управление социальными проблемами ведет большую работу по своим направлениям. За все тяжелые годы перестройки в городе не было задержек выплаты пенсий. Администрация изыскивает все возможности для бесплатной гуманитарной помощи, и она оказывается регулярно. Большинство ветеранов, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, в последние годы были обеспечены бесплатными и льготными путевками. Городской общественной транспорт работает практически без перебоев.

Преодолевая постоянное и серьезное сопротивление, наш мэр сумел настоять на том, чтобы сохранить в муниципаль-

ной собственности жилье и многие культурные и спортивные объекты, медицины и народного образования, торговли. Гнездилов относит это на счет неустанного и добросовестного труда всех отраслевых управлений и отделов администрации, а свою работу видит лишь в том, чтобы организовать в нужном направлении деятельность их руководителей и проявить при этом необходимую требовательность.

Находка знала немало «варягов», которые использовали руководящие должности в Находке в качестве трамплина. В Гнездилов не из их числа, он наш коренной житель Находки.

И тщетны попытки обвинить его в каких-то вымышленных злоупотреблениях, не может этого делать человек в собственном доме. А Находка — это и есть его дом, его родина...

И вообще, какой может быть вопрос: кому быть мэром?

Виктор ЗАВОРОТНЫЙ, ветеран труда.

Приоритет — возведению жилья

Я. АРЕФЬЕВ Сергей Григорьевич, родился 8 марта 1958 года в Иркутской обл., г. Усолье-Сибирское, русский. В 1980 году закончил Читинский политехнический институт, строительный факультет. Женат, имею двоих детей. Прошел трудовой путь от рабочего до главного инженера строительного управления.

В декабре 1990 года вместе с семьей переехал в Находку. Начал работу в СУ-464 треста «Находка-гражданстрой». При моем участии были возведены 9-этажный дом по ул. Пирогова, поликлиника БАМРа, жилой дом по ул. Арсеньева, 27. Коллективом строителей под моим руководством были выполнены ремонтные работы во вспомогательной школе № 1, центральной городской поликлинике № 1, городском роддоме. В 1995-96 гг. был выполнен заказ управления социальной защиты населения по реконструкции здания бывшего детского сада под центр реабилитации для детей-инвалидов.

Считаю, что Городское собрание должно быть действенным органом. Его работу нужно организовать

так, чтобы горожане были твердо уверены в защите своих жизненных интересов независимо от того, кто будет избран на пост главы администрации города. А для этого, в первую очередь, необходимо доработать и принять Устав города Находки, который бы явился документом, создающим правовую основу жизни города. Ключевым моментом Устава должно быть закрепление подотчетности мэра и администрации города Городскому собранию, депутаты которого в свою очередь подотчетны своим избирателям. Каждый депутат во главу угла должен ставить проблемы своего округа.

Одним из приоритетных направлений должно быть строительство нового и реконструкция старого жилья. Наиболее «дешевый» путь в решении этой проблемы — сдача под «ключ» уже начатого и «замороженного» жилья; строительство мансардных этажей (квартиры на крышах) на уже существующих домах, что в 2—2,5 раза дешевле нового строительства. Для этих целей можно использовать не только бюджетные вливания, но и средства горожан, различные формы кредитования населения, в том числе предоставление льготного кредитования, выпуск сертификатов жилищных займов. Чтобы решить как можно более широкий круг проблем каждого района, необходимо изыскивать внутренние резервы.

Сергей АРЕФЬЕВ, кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 9.

Заказы города отдать не коммерсантам, а строителям

БЫТУЕТ МНЕНИЕ, что в большинстве своем люди безразличны, не верят в перемены. Во время предвыборных встреч, которые проводит Николай Крецу, убеждаешься, что это не так. Мне довелось побывать на двух таких встречах. Первый раз в детском саду № 5, куда жители микрорайона в основном работники БАМРа, пришли после трудового дня. Второй — на РТМС «Аэронавт», в день выхода в Охотское море, когда рыбаки уже простились с семьями и настроение у них было совсем не праздничное. И все-таки аудитория у Николая Степановича была вовсе не равнодушной. Она из тех, наиболее часто звучавшая в их вопросах, — перспективы развития ранее мощного, а сегодня умирающего строительного комплекса Находки.

Позиция Н. Крецу в этом направлении показалась мне убедительной еще и потому, что он не критиковал действия своего оппонента В. Гнездилова, а предлагал вниманию людей свое видение решения этой проблемы.

— Я убежден, что идти нужно, в первую очередь, по пути изменения системы муниципальных заказов. Из бюджета города 100—200 миллиардов тратится на ремонт детских садов, больниц, объектов социально-культурной сферы. Я за то, чтобы отдавать эти деньги не мелким структурам, не коммерсантам, а большим строительным компаниям, которые прочно стоят на ногах. Этим самым

я бы поддержал строителей, потому что обеспечил бы их гарантированным заказом — деньги то уже заложены в городской бюджет. Во-вторых, у меня есть гарантия, что деньги вернутся в бюджет в виде налогов. Потому что большие строительные компании в отличие от мелких коммерческих структур платят налоги в казну.

В-третьих, важна индивидуальная работа с каждым предпринимателем города. Сегодня мы обсуждаем с каждым крупным трудовым коллективом, как поднять предприятие на ноги. Почему, например, такое крупное, как БАМР, вовремя не выдает зарплату, почему там так велики платежи налогов. Изменить положение можно, если обеспечить предприятие заказами через федеральную программу. Судяствует, например, федеральная программа по рыболовству, которую можно использовать. Конечно, нужно проработать для этого технико-экономическое обоснование и ехать в комитет по рыболовству, Минфин...

Четвертый путь мне видится во взаимодействии с краевым фондом поддержки малого предпринимательства. Строительный комплекс Находки — по сути сейчас малое предприятие. Я за то, чтобы в созданный городской фонд поддержки малого предпринимательства отправлять один-два процента доходной части бюджета. Эти деньги нужно отдавать тем же строителям на основе конкурса... Татьяна ФЕДОРЕНКО.

Поможем детскому гою

СЛЕДУЯ милосердным традициям помогать в беде, группа поддержки кандидата на пост мэра Н. Крецу открыла счет с первоначальным взносом в пятьсот тысяч рублей за счет средств, выделенных на проведение избирательной кампании. Четырехлетней Исеэни необходима операция в Санкт-Петербургском институте имени Туринина. Без

наращивания кости левого коленного сустава девочка не сможет ходить. Пятилетний Миша еще не знает о своей беде. Его мать, молодая учительница, неизлечимо больна, у нее рак четвертой степени. Мальчик находится на попечении бабушки Галины Петровны. На его дальнейшее обучение и воспитание нужны деньги.

На этот счет предприятия, организации и частные лица могут перечислять денежные средства. Мы призываем всех, кто может, не отворачиваться от детского горя. Телефон для справок 2-07-49. Елена ПЕТРОВА.

● **Выборы-96**

НАШИ КАНДИДАТЫ

ПУБЛИКУЕМ списки зарегистрированных кандидатов на должность главы администрации города и кандидатов в муниципальный комитет г. Находки.

На должность главы администрации города:
КРЕЦУ Николай Степанович — заместитель председателя Думы Приморского края.
МИШКИН Валерий Николаевич — генеральный директор ТОО «КУМИТ».

УКРАИНЧЕНКО Анатолий Георгиевич — первый заместитель главы администрации г. Находки.
ГНЕЗДИЛОВ Виктор Семенович — глава администрации г. Находки.
ГЛАДКИХ Борис Иннокентьевич — президент стивидорной компании «Малый порт».

Кандидаты в депутаты муниципального комитета г. Находки:

ОКРУГ № 1

СЕМЕНКИН Леонид Петрович — начальник станции Находка ДВЖД.

ОШУРКО Александр Николаевич — генеральный директор АО «Углеком» г. Находки.

ЕРОФЕЕВА Антонина Константиновна — директор частного предприятия «Византия».

РЫБКИНА Галина Григорьевна — председатель Находкинского отделения международной организации прав человека.

ОКРУГ № 2

СОМОВ Василий Иванович — директор МП «ПОКИТС».

ПЕСТЕРОВА Инесса Александровна — директор по производству АО «Комплекс».

ЛИФЕР Сергей Петрович — заместитель председателя профкома АО «НСРЗ».

ЖИГАЛИНА Светлана Владимировна — директор муниципального предприятия «Дом молодежи».

КИШИЕВ Роман Джалалович — генеральный директор ООО «Аттол».

МАЛЬКОВА Людмила Николаевна — директор классической российской гимназии.

САВЕЛЬЕВ Михаил Сергеевич — безработный.

СКИБЕНКО Григорий Филиппович — начальник портфлота государственного предприятия «Дальтехфлот».

СУНЦОВ Юрий Алексеевич — директор находкинского муниципального предприятия электросетей.

ШУМЕЙКО Сергей Алексеевич — президент АО «Примтехтепломотаж».

ОКРУГ № 3

МИТУСОВ Олег Анатольевич — директор ООО «Недвижимость Находки».

МАЦКОВСКИЙ Сергей Александрович — управляющий МП «ПЖРЭТ».

ГАШЕВ Алексей Александрович — директор АТП-1 г. Находки.

МУХИНА Надежда Николаевна — заместитель председателя комитета по управлению имуществом г. Находки.

МАРТЬЯНОВ Александр Анатольевич — начальник службы безопасности ТОО «Марица».

СТРЕЛЬНИКОВА Мария Яковлевна — директор ООО «Марти».

ТЮКОВА Наталья Валентиновна — директор детско-юношеского клуба физической подготовки.

УСОВА Татьяна Ивановна — журналист студии телевидения «Находка».

ЧЕРЕПАНОВА Наталья Алексеевна — директор средней школы № 14.

ОКРУГ № 4

КУЗНЕЦОВ Василий Михайлович — директор ЖК МП «Западный-1».

ШУРУПОВ Сергей Владимирович — электромашинист АО «Водоканал».

ЗАРУБИН Николай Иванович — директор филиала ДВ РНК

«Сыск и охрана».

ИСЛАМОВ Титик Бакиевич — генеральный директор ДВ АО «Дальбизнес».

ФЕГИНА Ирина Николаевна — коммерческий директор АО «Плодоовощи-Находка».

ОКРУГ № 5

КИПЕР Любовь Георгиевна — заместитель ЖК МП «Западный».

АНДРЕЕВА Наталья Юрьевна — руководитель ансамбля бального танца «Надежда».

СОКОЛОВ Павел Григорьевич — директор ЖК МП «Центр».

ЛЯСУН Виктор Григорьевич — зам. генерального директора ООО «Аттол».

ЛУНЕВ Евгений Иванович — вице-президент торгово-промышленной палаты СЭЗ «Находка».

ЖУКОВ Сергей Иванович — директор международного морского клуба г. Находки.

БЫТЯК Владимир Максимович — заместитель начальника УВД г. Находки по кадрам.

ДИЛЬТАЕВ Сергей Хауезханович — врач отделения реанимации центральной горбольницы.

ПАНКОВ Юрий Михайлович — военный комиссар горвоенкомата.

ОКРУГ № 6

УСАТЫИ Виталий Иванович — генеральный директор ТОО «Лидер-94».

КРУЗЕ Валерий Николаевич — пенсионер.

ТАНИН Виктор Алексеевич — директор ДВ учебного центра.

БАЛУНИН Михаил Петрович — директор ККЦ «Русь».

АКСИНИН Виктор Александрович — генеральный директор ЗАО «Стратегия».

НИЗИИ Владимир Тихонович — мастер ОТК НСРЗ.

ОКРУГ № 7

СОЛДАТОВ Виталий Иннокентьевич — лаборант центральной лаборатории АО «НСРЗ».

БАХТЫГАРЕЕВ Александр Зифарович — врач-окулист медицинского центра АО «ПМП».

ЗАВАРЗИН Николай Иванович — генеральный директор АО «Приморский завод».

МАНАЕВ Василий Иванович — юрист-консультант ООО «Чибис».

ГУРЬЯНОВ Александр Владимирович — адвокат 4-й юридической консультации.

ЗАЙКА Нэлли Васильевна — директор старшей физико-математической школы г. Находки.

КУТЫРКИН Виктор Михайлович — директор художественно-производственных мастерских ХФ РФ в г. Находке.

МАСЛОВЕЦ Александр Иванович — юрист-консультант ООО «Чибис».

ОКРУГ № 8

БОЛТЕНКО Юрий Николаевич — коммерческий директор СП «ДРК».

СИРОТЕНКО Татьяна Михайловна — учитель средней школы № 2.

ИВАНОВ Александр Владимирович — главный врач горбольницы.

ЛОБАРЕВИЧ Виктор Станиславович — проректор института технологии и бизнеса г. Находки.

ОКРУГ № 9

АРЕФЬЕВ Сергей Григорьевич — директор РМФ «Солнц».

ПИШУН Анатолий Васильевич — начальник ОК Государственной налоговой инспекции.

БОЛОТОВ Юрий Иванович — генеральный директор АОЗТ «Дальтерминал — СЭЗ».

ДУГЛАС Елена Назаровна — исполняющая обязанности председателя Находкинского городского отделения Всероссийского общества инвалидов.

ДЯДЮК Татьяна Анатольевна — заместитель директора по учебно-воспитательной работе средней школы № 11.

КОБЫЛКИН Виталий Иванович — директор рынка «Южный».

(Окончание на 4 стр.)

● **Волейбол**

«Вектор» проскочил в финал

В ПАРТИЗАНСКЕ завершился второй тур соревнований на Кубок края по волейболу среди мужских команд. В нем участвовали владивостокские спартаковцы, «Автомобилист» из Покровки, а также находкинские «Вектор» и «Водник».

Удачно выступили наши земляки из «Вектора» под руководством Виктора Емельянова, проигравшие спартаковцам и «Воднику», но выигравшие принципиальный поединок у покровцев и имеющие лучшее соотношение партий по сравнению с соперниками.

По результатам двух туров (первый состоялся в Находке) «Вектор» вышел в финал Кубка края в числе восьми команд, который и определит обладателя Кубка края-96 среди мужских команд.

Место и сроки проведения заключительного цикла соревнований определяются в краевой федерации. В число главных претендентов входит Находка, что значительно повышает шансы земляков в борьбе за почетный спортивный трофей.

Анатолий ЦВЫХ.

● **Юбилей**

И МНОГО „ЗВЕЗДОЧЕК“ РЯДОМ

РЕДКИЙ человек не слышал звонкоголосую восьмилетнюю певунью воспитанницу Н. Слеповой — Ксюшу Дымовскую. Мало того что она выступает на многих концертных площадках Находки, Ксюша успела уже поучаствовать в телепередаче «На балу у Золушки», а теперь стала победительницей Всероссийского телевизионного конкурса «Утренняя звезда».

С 14-го по 21-е ноября Ксюша соревновалась с фольклорным ансамблем «Абаза» из города Сухуми. А это парни — джигиты одним словом, — рассказывает Нила Александровна. — Тряслись мы с ней, как листья на осинке. Ездили без мамы. Денег не нашли. Да и сами-то поехали благодаря Л. Лебеденко (АО «НСРЗ»), А. Басаргину (АО «Такт»), С. Бондареву («Находка-Рес»).

Первую песню «Гармонь моя» наша маленькая солистка выдала так, что судьи дрогнули — и все поставили «пятерку». А там — финал. «Утушка» прошла на аплодисментах. Да вы увидите все это по телевизору в январе-феврале, если смотрите по воскресеньям программу Юрия Николаева...

Бююсь прерывать Нилу Александровну, потому что пришла я совсем за другим: расспросить ее о замечательной дате, которую скоро будут праздновать в муниципальном центре культуры, — 30-летию ее творческой деятельности.

А об этом-то что говорить? — удивляется Слепова. И в этом она

● **Социальный ракурс**

ПРИЮТ ДЛЯ ЧЕТВЕРОНОГ ИХ БОМЖЕЙ

ПРИНЕСТИ домой пушистый комочек с блестящими бусинками глаз и подарить малышу — момент приятный. Но вскоре умиление нередко сменяется раздражением — живое существо в доме прибавляет хлопот. И о прививках надо не забыть, и воспитывать требуется... Случается и непредвиденное: собака из ласкового дружка превращается в агрессивного, злобного. Появляются сомнения в безопасности заставляя иных распротиться с мечтой иметь надежного друга в доме. И встает проблема — куда деть красивую породистую собаку, не выгонишь же? К сожалению, случается и такое.

Сотрудникам школы защитно-караульной службы стало привычным слышать просьбу: «Заберите нашу собаку». Как рассказывает инструктор Николай Филиппов, хозяева приводят нередко высокопородных, с богатой родословной, с медалями. Куда девать таких — проблема из проблем. Ибо в настоящее время школа располагает только недавно «выбитой» территорией неподалеку от станции юнатов. Сотрудники вынуждены временно содержать «отказников» у себя дома, а затем после осмотра ветеринарами пристраивать к новым хозяевам или возвращать старым.

Только в День защиты животных, который пришелся на конец октября, удалось определить в хорошие руки 12 собак и 8 кошек. Причем отдавали бесплатно.

Кстати, в этот день бескорыстие проявили специалисты станции ветеринарной помощи. Они бесплатно сделали прививки 45 собакам.

Главная забота сотрудников школы защитно-караульной службы — строительство питомника для животных, где можно будет содержать бездомных собак и кошек, давать временный приют больным и потерявшимся. Уезжая в отпуск или командировку, горожане не будут искать пристанище для своих питомцев, уговаривая друзей и знакомых приютить на время четвероногого друга. Питомник — это не только помещение для животных, но и школа для обучения собак необходимым навыкам.

По словам Николая Филиппова, приют для братьев наших меньших в краевом центре произвел на него впечатление — просторные вольеры, удобное расположение... Пора бы и в Находке построить, пусть поменьше, но увы — нет средств. Кстати, отдельные горожане, имея в виду бизнесменов, охотно откликаются на просьбу помочь школе строительными материалами. Так что главное — начать строительство.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

вся. Вот если бы ее спросили о ее первой вокальной группе «Мелодия» или академическом хоре, или о знаменитом народном ансамбле песни и танца «Чайка», в которых она была хормейстером, тогда бы у нее нашлось немало слов. Но особенно вдохновенно рассказывает она о своем последнем и самом любимом детище — детском образцовом фольклорном ансамбле «Родничок», в котором собрались дарования от пяти лет и старше.

— Я и не думала о работе с детьми, — улыбается Слепова, — если честно, то вообще считала это делом несерьезным. Как я заблуждалась. Работа с талантливыми детьми — это счастье, настоящее творчество. Когда Л. Прокошева привела ко мне в эстетическую школу логопедическую группу, я была в недоумении — что буду с ними делать? Прошло время, и я многому научилась, до многого дошла сама. И девочки Ира Кочерга, Катя Золоторева, Оля Хлебникова и другие обязательно станут творческими, умными, интеллигентными людьми, даже если не пойдут в артистки.

«Сейчас начнет про Ксюшу Дымовскую и ее успех в Москве», — подумала я и не ошиблась. Нила Александровна снова и снова вспоминала, как встречал девочку зад, какая замечательно теплой была атмосфера, какие красивые дети участвуют в конкурсе «Утренняя звезда».

Елена АЛИЕВА.

НАШИ КАНДИДАТЫ

ОКРУГ № 10

БАРИНОВ Виктор Владимирович — директор ТОО «БИМС».

КУРМАНОВ Рашит Хисматуллин — директор ТОО «Лига».

ЛОЩЕНКОВ Александр Иванович — директор МЖ КП «Восход».

ОДОБЕСКО Николай Тимофеевич — безработный.

ПОКОТИЛОВ Виктор Анатольевич — директор программ развития территории административного комитета СЭЗ «Находка».

ПИЛИПЕНКО Михаил Михайлович — первый заместитель генерального директора АО «Южморрыбфлот».

ОКРУГ № 11

МЕРЦ Шулём Самуилович — директор ПАТП. п. Врангель.

ЧЕРНОВ Сергей Иванович — строитель АО «Восточный порт».

ПОЖИДАЕВ Александр Дмитриевич — генеральный директор АО «Селена».

ЖЕРЕБЦОВ Виталий Владимирович — начальник службы безопасности Находкинского филиала «Дальгосбанка».

КИСЕЛЕВ Михаил Дмитриевич — технический директор ТОО «Ния».

МАМАЕВА Светлана Валентиновна — экономист ТОО «Офрис».

Юрий КАИДАНОВИЧ,
председатель территориальной
избирательной комиссии.

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Поздравляем!

(Н 1467) Надежду Николаевну КАНТОР с юбилеем!

Ваш праздник, всем нам близкий — здоровья, счастья без конца. Сегодня мы в поклоне низком в подарок дарим вам сердца.

Коллеги.

«БЕГЕМОТ» — московское турагентство:

— индивидуальные туры в любую страну мира;

— стандартные туры более 20 стран мира;

— обучение иностранным языкам от двух недель до года, от 750 дол. (США, Австралия, Англия, Мальта, Италия);

— лечение; курорты Крыма, Подмосковья, зарубежные);

— семинары — банков, налоговых служб, стройорганизаций;

— новогодний круиз 6 стран, 1600 дол., от Владивостока;

— новогодние детские туры (США, Франция, Англия, Италия, др.);

— шоп-туры (Япония, Италия, Турция, Греция, Египет и др.) и многое другое.

Владивосток: ул. Алеутская, 11, офис 10С3; тел. 26 18 88.

Находка: ул. Школьная, 7, 3-й эт.; т. 4 05 98.

АО «АРКТИКА» РЕАЛИЗУЕТ оптом и в розницу, за наличный и безналичный расчет, под реализацию и на бартер:

рис пр-ва Краснодар по цене 3500 руб.; консервы овощные пр-ва Молдавии в мелкой стеклянной расфасовке по цене 5000—9000 руб.; 9 наименований; мыло хозяйственное, замки гаражные, пиломатериалы, трубы, сталь круглую, контейнеры 3 т., периодичку № 18, котельную установку, катанку, песок строительный, емкости 60, 75 куб. м.

Справки по тел.: 4 25 46, 4 36 39, 4 54 77.

МАГАЗИН «НОВЫЕ ОКНА» ПРЕДЛАГАЕТ современные отделочные материалы, а также полированное стекло 3 мм — 1,22x1,52 м, 4 мм — 1,60x2,30 м. Нарезка по заявке и размерам заказчика, Ул. Ленинская, 12. Тел.: 5 50 22.

Акционерное общество «Восточный порт» объявляет конкурс на замещение должности директора базы отдыха «Шипалово». Для участия в конкурсе необходимо представить копию трудовой книжки, копию диплома о высшем образовании, предложения о вариантах круглогодичного использования базы отдыха, экономическое обоснование этих предложений.

За информацией и с предложениями обращаться по телефону: 52 446 к директору по персоналу. Предложения принимаются до 01.01, 97 года.

Католический приход Пресвятой Богородицы предлагает ВСЕМ ЖЕЛАЮЩИМ БЕСПЛАТНЫЙ заочный курс «Введение в христианство». За 12 уроков вы узнаете о таинстве, вере и Библии. По окончании курса выдается сертификат.

Пишите нам: 690087, Владивосток, а-я 3183. Заочный курс.

(Н 2255) УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР при профессиональном лицее № 18 приглашает желающих получить специальности на платных курсах: повар-официант — 3 месяца; бармен, пекарь — 1 месяц. Сбор слушателей 16 декабря в 15 часов, кабинет № 30.

Обращаться; Находкинский пр., 44 (ост. «Тихоокеанская»). Телефон: 5 58 86, 5 52 81.

(Н 2308) ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ: СМС «Кристалл», «Лоск», «Лотос» в мешках. Мыло хозяйственное — 72-процентное, сапоги кирзовые, куртки ватные; перчатки х-б, рукавицы х-б, костюм х-б, ткань полотняную. Обр.: ул. Малиновского, 1, Тел.: 4 48 22 с 8 до 16 часов.

В профкоме АО НБАМР до 20 декабря с. г. принимаются заявления на НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ по форме: фамилия, имя ребенка, год рождения (до 14 лет).

Пригласительные выдаются с 15 декабря по 25 декабря 1996 года в кабинете № 513. При себе иметь свидетельство о рождении ребенка.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ цемент марки М-400 в мешках по цене 38,000 рублей. Обращаться по тел.: 5 78 57, 5 71 64, 5 63 92.

(Н 2313) Лицензированный аудитор частный предприниматель с трехлетним опытом работы принимает заявки на проведение аудита. Тел. 4 55 95.

(Н 2302) ПРЕДПРИЯТИЕ качественно и в срок изготовит, остеклит, установит балконные и оконные рамы, плитус, обалничку. РЕАЛИЗУЕМ емкости 60 т. Конт. тел.: 4 33 46, 4 33 52, 4 11 05.

В БИЗНЕС-ЦЕНТРЕ, что в универсаме «Центральный», у вас примут объявления, в том числе и для газеты «Находкинский рабочий», без выходных с 10 до 19 часов.

(Н 2308) АПТЕКА № 26 на ст. Находка имеет большой выбор лекарств, трав, средств против гриппа, очков. Телефон: 4 77 31.

(Н 2318) Продается мини-кафе на рынке «Южный». Общая площадь 30 кв. м, что позволяет продавать вино-водочные изделия. Проведено электричество, горячая и холодная вода, имеется канализационный сток. Тел.: 2 17 06, 2 35 63.

Находкинский городской узел федеральной почтовой связи сообщает, что в связи с переходом на обслуживание в филиал банка «Восток-бизнесбанк» новые счета: ИНН 2508020307, переводной — 000673901, подписной — 000428703, расчетный — 000428402, МФО ВББ — 040510802, корсчет — 800161902.

(Н 2322) Магазин «МИР-ТЕХНО» предлагает большой выбор теле-, видео- и аудиоаппаратуры. Гарантия — 1 год. Пенсионерам скидка. Бесплатная доставка в черте города. Цены низкие. Ул. Ленинская, 20 (вход с торца). Время работы с 10 до 19 час. без перерывов и выходных дней.

Коллектив АО «Судоремонтный комплекс — Приморский завод» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти начальника плавдока КУРУШИНА Анатолия Андреевича и выражает искреннее соболезнование семье покойного.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам, субботам.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-68-25, 4-52-75, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 15600. Зак. 8852. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.